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zima je v plném proudu, rok 2024 uběhl jako
mávnutím proutku a my vstupujeme do
kalendářního roku 2025. Dovolte mi, abych vám v
úvodu popřál zejména zdraví, štěstí, rodinnou a
osobní pohodu a spoustu radostných okamžiků v
průběhu celého roku. Věřím, že řadou těchto
radostných okamžiků vás potěšíme i našimi počiny,
které v roce 2025 plánujeme. Uplynulý rok s sebou
přinesl v obci řadu změn, které jak slýchám, vás
potěšily a jste s naší prací a tím, o co se v obci
snažíme, z velké části spokojeni. Velmi nás to těší, a
rádi bychom v nastaveném módu pokračovali i v
dalším roce. Letošní první číslo Mokrolazeckého
zpravodaje vás provede tím, co se událo v
posledním čtvrtletí roku 2024, tak věřím, že
nastavený formát našeho zpravodaje bude i v tomto
roce úspěšný a čtivý. Mějte se krásně, dávejte na
sebe pozor a těším se na viděnou v rámci akcí v
prvním čtvrtletí roku 2025.
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Mgr. David Teichmann
starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V

Buďte s námi v kontaktu!
Chcete se s námi podělit o to, co se vám ve

zpravodaji líbí nebo co naopak ještě vylepšit? 
Sdílejte s námi vaše nápady! 

Pište nám na mokrelazce@mokrelazce.cz

mailto:mokrelazce@mokrelazce.cz


INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce

Minulé číslo Mokrolazeckého zpravodaje bylo z
velké části věnováno povodním, které nás
zasáhly v září loňského roku. Jsem moc rád, že
naše obec neustala v pomoci ani následně, a
mohli jsme tak alespoň částečně pomoci těm,
kterým řeka Opava zásadně poškodila jejich
majetek. Finančním darem jsme tak pomohli
našim myslivcům, ale také manželům
Fischerovým. Pomohli jsme ale také mimo
hranice naší obce, konkrétně obci Karlovice,
která byla těžce poškozena. Naše poděkování
spojené s finančním oceněním směřovalo i k
těm, kteří na úkor svých rodin a volného času
dobrovolně pomáhali od rána do večera lidem
povodněmi postiženými. Našim skvělým
dobrovolným hasičům. V prosinci jsme u
Ministerstva životního prostředí vyjednali dotaci
na pomoc domácnostem postiženým
povodněmi a zároveň odsouhlasili finanční
rámec ve výši 40 000 Kč na postiženou
domácnost.

INFORMAČNÍ SERVIS

LAVIČKY

Jak jsme slibovali, na počátku podzimu
jsme v rámci obce na obecních
pozemcích rozmístili zrenovované
lavičky. Tyto jsme instalovali na místa,
kudy vedou nejčastěji vaše vycházky po
obci. Vašim návrhům na jejich umístění
samozřejmě nasloucháme i nadále a na
jaře tato místa ustálíme.
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V červnu jsme zakoupili pozemky při ul.
Generála Vlachého, vedle společnosti
Haberkorn, s částečně vybudovanou cestou. V
listopadu jsme poté přistoupili ke koupi
přilehlých pozemků pod katastrálními čísly
1318/3 a 1321/3, o celkové výměře 1 726 m², za
které jsme vynaložili částku 4 725 000 Kč. Byť
jde samozřejmě o částku nemalou, máme za to,
že investice do nemovitostí je tím správným
krokem. V letošním roce bychom rádi rozhodli o
možném využití tohoto prostoru ku prospěchu
obce a rozhodně nás bude zajímat také váš
názor.
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POZEMEK U HABERKORNU

V loňském roce jsme informovali o
změnách, které nastaly v souvislosti s naší
smuteční síní. Vydláždění prostoru před
jejím vstupem, rozmístění laviček, nový
nátěr podhledů, otevření WC a umývárny z
boční části, vnitřní úklid a nová výzdoba.
Zejména však přechod správy do rukou
obce. Na dušičky jsme poté objekt otevřeli k
nahlédnutí návštěvníkům hřbitova. 

SMUTEČNÍ SÍŇ

NOVÉ POKLOPY

Na pěti místech ulice Kalamárské jsme přistoupili k výměně
poškozených a nevyhovujících poklopů a vpustí. Došlo k
instalaci nové technologie v podobě nízko hlučných
samonivelačních vpustí Woxi D400 s kalovým košem. Vnitřní
tlumení zajistí klidnější provoz, způsob uložení pak snižuje
přímý tlak na šachtu, a tím ji chrání před poškozováním. Nové
vpusti se vyznačují také vysokou odolností, zvyšují estetický
dojem opraveného místa a jsou komfortnější nejen pro
motorová vozidla, ale také pro cyklisty. Vynaložené náklady 
91 650 Kč bez DPH.



Vzhledem k nutnosti přesoutěžit dodavatele na poskytování služeb v oblasti systému nakládání s
odpady v obci Mokré Lazce, jsme na konci října 2024 přistoupili k vyhlášení výběrového řízení. 
Ve stanovené lhůtě byly podány dvě nabídky: Marius Pedersen za nabídkovou cenu 5 595 267,20 Kč
bez DPH na dobu 48 měsíců (1 398 816,80 Kč na dobu 12 měsíců) a OZO Ostrava za nabídkovou
cenu 5 828 263 Kč bez DPH na dobu 48 měsíců (1 457 065,75 Kč na dobu 12 měsíců). V prosinci
téhož roku zastupitelstvo schválilo jako dodavatele na poskytování služeb v oblasti systému
nakládání s odpady v obci Mokré Lazce na roky 2025–2028, společnost Marius Pedersen. Bohužel,
jelikož se ceny za svoz odpadu neustále navyšují, bylo nutné na toto reagovat i ze strany obce. Roční
poplatek jsme tedy navýšili o 100 Kč, na současných 700 Kč za osobu a rok. I nadále nicméně držíme
poplatek oproti jiným obcím na poměrně nízké úrovni a z obecního rozpočtu nemalou částkou také
doplácíme, ve snaze vám v této oblasti co nejvíce ulevit. Jsme rádi, že velká část obce se snaží řádně
třídit odpad, myslím, že zde pro toto máme vytvořeny velmi dobré podmínky. Prosím neustávejte v
tomto trendu, neboť právě tento aspekt se do budoucna bude podepisovat na výši poplatků. 
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SVOZOVÁ FIRMA

POKÁCENÍ STROMŮ OKOLO KOSTELA

Silné zářijové deště nepoškodily z obecního
majetku jen naše cesty či kanalizaci, ale
negativně se podepsaly také na některých
vzrostlých stromech okolo místního kostela.
Ze zpracovaného dendrologického posudku
poté vyšlo najevo, že celkově 9 stromů bylo
poškozeno takovým způsobem, že bylo
doporučeno jejich pokácení. Převážně se
jednalo o zerav obrovský. U skácených
stromů bylo posléze zjištěno, že některé byly
navíc postiženy hnilobou, takže toto
rozhodnutí bylo pro bezpečnost občanů
rozhodně na místě. Na jaře se postaráme o
náhradní výsadbu, a věřím, že místo opět
prokoukne. 

OBEC ŠETŘIVÁ

Také v průběhu roku 2024 jsme samozřejmě vhodně, a to u
renomovaných bank, ukládali volné finanční prostředky v rámci
termínovaných vkladů, či spořicích účtů. Do obecní pokladny jsme
tímto způsobem získali 2 186 573 Kč. V prvním čtvrtletí roku 2025
skončí dále termínovaný vklad, uzavřený v půli loňského roku, který
nám do pokladny přinese dalších bezmála 500 000 Kč.



SBĚR POVODŇOVÉHO
ODPADU
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OPRAVA
KANALIZACE

NA ULICI
KALAMÁRSKÁ

ZALOŽEN NOVÝ TRÁVNÍK
PŘED PRODEJNOU HRUŠKA

A CO DÁL??
Opravujeme, renovujeme, uklízíme



Koncem října se uskutečnila akce pod záštitou
Komunitního centra, která spojila zábavu, učení a péči o
přírodu. Děti ze základní školy se pustily do výroby
krmítek pro volně žijící ptáky. Cílem akce bylo nejen
přispět k ochraně ptactva v zimním období, ale také
naučit děti základním dovednostem při práci se dřevem
a posílit jejich vztah k přírodě.

Díky předem připraveným materiálům šla výroba
krmítek hladce. Dřevěná prkénka byla již nařezaná a
předvrtaná, což dětem umožnilo sestavovat jednotlivé
díly podobně jako stavebnici. Celkem se podařilo
vyrobit 30 krmítek, které si děti odnesly domů. Někteří
malí pracanti se ukázali jako velmi zruční, jiní
potřebovali drobnou pomoc. Všichni ale při zatloukání
hřebíků pracovali s nadšením a radostí.

Výroba krmítek připomněla dětem i dospělým, jak
důležitá je péče o volně žijící ptáky, kteří během zimy
čelí nedostatku potravy. Díky krmítkům budou mít ptáci
v okolí Mokrých Lazců lepší šanci přečkat nejtěžší
období roku a děti je budou moci pozorovat v jejich
přirozeném prostředí.
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VÝROBA PTAČÍCH KRMÍTEK

Materiál na výrobu krmítek byl hrazen z dotace MAS Opavsko, o kterou se opět zasloužila paní Hana
Rádková. Díky její iniciativě mohly děti pracovat s kvalitními surovinami a zhotovit funkční krmítka,
která jistě budou sloužit dlouhá léta. Velký dík patří hlavně Honzovi Cionovi, který dětem neúnavně
pomáhal s kompletací krmítek. Jeho trpělivost a ochota vysvětlovat a ukazovat jednotlivé kroky, byly
pro malé tvůrce neocenitelné. Důležitá byla také podpora ze strany základní školy – paní ředitelka
laskavě poskytnula venkovní učebnu, která se pro tuto akci ukázala jako ideální prostor. K pohodě
přispěly i pracovnice školní jídelny, které připravily teplý čaj, jenž při chladném podzimním počasí
přišel vhod. Děti odcházely nejen s pocitem dobře odvedené práce, ale také s hrdostí na to, že
přispěly k péči o přírodu. A čím ptáky krmit? Nejoblíbenější a nejvýživnější jsou slunečnicová
semínka, které ocení většina druhů ptáků. Drobnější ptactvo, jako sýkorky a vrabci, mají rádi proso,
ovesné vločky nebo nadrobno nasekané ořechy. Do krmítek rozhodně nepatří pečivo.

Děkuji všem, kteří se na této krásné akci podíleli, a těším se na další společné projekty.

Radovan Říman
místostarosta



7/18/24 Nákup, dodávku a realizaci klimatizační jednotky od společnosti Klimatizace Morava, Koksární 7,
Ostrava, 702 00, IČO 26809052 do prostor malého sálu Obecního domu, ul. Generála Vlachého
121, Mokré Lazce za nabídkovou cenu 46 176 Kč, cenová nabídka č. CN20241907-1.

9/18/24

Vyhlášení záměru na směnu nemovitostí, a to části dosavadního pozemku parc. č. 1435/1, druh
pozemku ostatní plocha, a to části o výměře 124 m², jež bude v grafické příloze záměru označen
číslem a písmeny „1435/XX“, za část pozemku parc. č. 605/2, druh pozemku ostatní plocha, a to
část o výměře 37 m², jež bude v grafické příloze tohoto záměru označen číslem a písmeny
„605/XX“, přičemž v záměru samotném bude dále uveden termín, do kterého bude záměr
zveřejněn, jakožto i informace o peněžitém plnění za rozdíl v hodnotách směňovaných částí
pozemků.

10/18/24

Vyhlášení záměru na směnu nemovitostí, a to části dosavadního pozemku parc. č. 1480/1, druh
pozemku ostatní plocha, a to části o výměře 2 m², jež bude v grafické příloze záměru označen
číslem a písmeny „1480/XX“, za část pozemku parc. č. 207, druh pozemku zahrada, a to část o
výměře 6 m², jež bude v grafické příloze tohoto záměru označen číslem a písmeny „207/YY“,
přičemž v záměru samotném bude dále uveden termín, do kterého bude záměr zveřejněn,
jakožto i informace o peněžitém plnění za rozdíl v hodnotách směňovaných částí pozemků.

11/18/24

Nákup pozemků p. č. 1318/3, orná půda o výměře 632 m² v k. ú. Mokré Lazce 
 a pozemku p. č. 1321/3, orná půda o výměře 1 094 m², v k. ú. Mokré Lazce za kupní cenu 
4 725 000 Kč a v této souvislosti pověřuje starostu obce k uzavření a podpisu kupní smlouvy a
smlouvy o advokátní úschově mezi Bc. Terezou Gízovou, byt. Pod Školou 1118, 739 Šenov, jako
prodávající a Obcí Mokré Lazce, se sídlem Pavla Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce, IČ: 003
004 62, jako kupujících.

14/18/24 Finanční dar Mysliveckému sdružení Halovec, Doškův mlýn 358, 747 62 Mokré Lazce, IČ:
47810700 ve výši 15 000 Kč na pokrytí škod způsobených povodní ze září 2024.

15/18/24 Finanční dar Evě Fischerové a Marku Fischerovi, byt. Doškův mlýn 118, 747 62 Mokré Lazce ve
výši 15.000 Kč na pokrytí škod způsobených povodní ze září 2024.

  16/18/24
  

Finanční dar dobrovolným hasičům jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Mokré Lazce jako
ocenění za provádění záchranných operací, likvidaci škod a další činnosti, které vykonávali v
období od 12. 9. 2024 do 12. 10. 2024 v rámci výjezdů v souvislosti s povodněmi v obci Mokré
Lazce a dalších místech, přičemž výše individuálních finančních darů se bude odvíjet od doby
účasti konkrétního dobrovolného hasiče na zásahu, kdy za 1 hodinu výjezdu obdrží každý z nich
dar v částce 200 Kč, a pověřuje starostu uzavřením a podpisem jednotlivých darovacích smluv.

17/18/24
Finanční dar obci Karlovice, s adresou Karlovice 183, 793 23 Karlovice, IČ: 00296112 ve výši 100
000 Kč na pokrytí škod způsobených povodní ze září 2024 na infrastruktuře obce, a pověřuje
starostu obce uzavřením a podpisem darovací smlouvy.

20/18/24 Finanční rámec na honoráře vystupujících na akci Mokrolazecké slavnosti 2025 s termínem
konání 13. 6. 2025 – 14. 6. 2025 ve výši 200 000 Kč
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TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE
SCHVÁLILO NA SVÉM 18. A 19. ZASEDÁNÍ DNE 24. 10. 2024 A 9. 12. 2024:
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7/19/24

Dodavatelem pro poskytování služeb v oblasti systému nakládání s odpady v obci Mokré
Lazce na roky 2025–2028 společnost Marius Pedersen a.s., Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec
Králové, provozovna Ostrava, Markvartovická 1148, 748 01 Hlučín, dále jen Marius
Pedersen, za nabídkovou cenu 5 595 267,20 Kč bez DPH na dobu 48 měsíců (1 398 816,80 Kč
na dobu 12 měsíců) a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o poskytování služeb v
oblasti systému nakládání s odpady v obci Mokré Lazce na roky 2025–2028 mezi Obcí Mokré
Lazce, Pavla Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce jako objednatelem a společností Marius
Pedersen jako dodavatelem.

8/19/24 Novou Obecně závaznou vyhlášku obce Mokré Lazce o místním poplatku za obecní systém
odpadového hospodářství, která nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2025.

10/19/24

V souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích měsíční odměny za výkon
jednotlivých funkcí neuvolněným členům zastupitelstva takto: 
- místostarosta 15 000 Kč/měsíc, 
- předseda, člen výboru nebo komise 2 500 Kč/měsíc
- člen zastupitelstva bez dalších funkcí 1 500 Kč/měsíc
V souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích se měsíční odměny za výkon
funkce neuvolněného člena zastupitelstva budou poskytovat ode dne přijetí tohoto
usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet ode
dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil.

12/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 28. 10. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 60 000 Kč pro SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Mokré Lazce Petra Bezruče 362,
747 62, IČ: 73184900 a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy pověřuje starostu
obce k podpisu smlouvy. Dotace bude využita na náklady spojené s cestovným na soutěže a
tréninky žáků a dorostu.

13/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 15. 10. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 50 000 Kč pro Myslivecké sdružení Halovec, Doškův mlýn 358, 747 62 Mokré Lazce,
IČ: 47810700, a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy pověřuje starostu obce k
podpisu smlouvy. Dotace bude využita na výměnu oken a vstupních dveří – myslivecké chaty
na Halovci.

14/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 29. 10. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 59 500 Kč pro Lyžařský klub Mokré Lazce, z.s., Hájová 114, 747 62 Mokré Lazce, 
IČ 47810068 a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy pověřuje starostu obce k
podpisu smlouvy. Dotace bude využita na zajištění činnosti pod bodem 1) přílohy č. 1 k
žádosti o individuální dotaci pro rok 2025, tedy na opravu a údržbu sportovního zařízení a
na zajištění činnosti pod bodem 2) přílohy č. 1 k žádosti o individuální dotaci pro rok 2025.

15/19/24

Na základě žádosti o příspěvek ze dne 6. 11. 2024, na rok 2025 finanční dar Klubu seniorů,
působícímu při Obci Mokré Lazce, P. Křížkovského 158, Mokré Lazce, zastoupeného paní
Jiřinou Bartuskovou ve výši 20 000 Kč, přičemž daná částka bude využita na zajištění
sportovních, společenských a kulturních aktivit daného klubu.

16/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 6. 11. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 30 000 Kč pro Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Mokré Lazce, ev. č.
706045, 747 62 Mokré Lazce, a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy pověřuje
starostu obce k podpisu smlouvy. Dotace bude využita na drobné vybavení moštárny,
program pro děti na akci Smažení vajec, nákup štípače na dřevo, lednice a vysokotlakého
čističe, popř. další věci související s činností organizace.

17/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 3. 11. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 245 400 Kč pro FK Sokol Mokré Lazce, z.s., Pavla Křížkovského 158, Mokré Lazce, PSČ
747 62, IČ: 70630151 a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy pověřuje starostu
obce k podpisu smlouvy. Dotace bude využita na nájem šaten, nájem hřiště, na energie,
mobilní WC, údržbu hřiště a opravu laviček.
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18/19/24

Na základě žádosti o individuální dotaci ze dne 18. 11. 2024, individuální dotaci na rok 2025
ve výši 24 100 Kč pro Letecko-modelářský klub Mokré Lazce p.s., ul. P. Křížkovského 158,
Mokré Lazce, 747 62, IČ: 8760900, a v souvislosti s uzavřením veřejnoprávní smlouvy
pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. Dotace bude využita na dovybavení modelářské
klubovny, nákup materiálu a ceny na čtyři veřejné soutěže, dále viz odůvodnění žádosti.

19/19/24 Rozpočet Mateřské školy Mokré Lazce na rok 2025 – provozní dotace zřizovatele ve výši 
946 700 Kč + odpisy ve výši 194 732 Kč.

21/19/24 Rozpočet Základní školy Mokré Lazce na rok 2025 – provozní dotace zřizovatele ve výši 
737 200 Kč + odpisy ve výši 160 271 Kč.

23/19/24

Rozpočet obce Mokré Lazce na rok 2025 – v paragrafech, ve znění zveřejněném na úřední
desce dne 22. 11. 2024, s dílčími změnami na straně příjmů, kdy u paragrafu 1345 poplatek
za komunální odpad se položka navyšuje o 116 800 Kč, na 817 600 Kč, příjmy celkem se
zapojením zůstatku na BÚ budou činit 82 130 423 Kč, na straně výdajů u paragrafu 3419
tělovýchovná činnost ponížením o částku 25 130 Kč, na 360 270 Kč, u paragrafu 6112 místní
zastupitelské orgány – s navýšením o částku 240 000 Kč, na 1 835 000 Kč, u paragrafu 6171
činnost místní správy – ponížením o 98 070 Kč, na 57 718 508 Kč, s výdajem celkem 
82 130 423 Kč.

27/19/24

Dodatek č. 2 ke smlouvě pro umístění Z-BOXU a spolupráci při jeho provozování mezi obcí
Mokré Lazce, se sídlem Pavla Křížkovského 158, Mokré Lazce, IČ: 00300462 a společností
Zásilkovna s.r.o., se sídlem Českomoravská 2408/1 a, 190 00, Praha 9, IČ: 28408306, na části
obecního pozemku parc. č. 1480/2 o výměře 3 m², k. ú. Mokré Lazce, druh pozemku zahrada
a pověřuje starostu obce k jeho podpisu.

  36/19/24
  

Pravidla Obce Mokré Lazce pro poskytnutí finanční podpory v rámci výzvy vyhlášené na
základě Rozhodnutí ministra životního prostředí k „Zajištění pomoci domácnostem
postiženým povodněmi po 12. 9. 2024, v souvislosti s tlakovou níží Boris.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

složení slibu členem zastupitelstva (Ing. Matěj Šteyer) podle § 69 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. o
obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů
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OHLÉDNUTÍ DO HISTORIE
z Mokrolazeckého zpravodaje



Petře, já vždy obdivoval ty, kteří se prostě sbalili a odjeli do zahraničí na zkušenou, nicméně
ty jsi to dovedl k dokonalosti. Přibliž čtenářům našeho zpravodaje, kam může kluka z
Mokrých Lazců zavát pracovní příležitost a co tomu předcházelo. 

Po studiu na vysoké škole jsem v roce 2007 nastoupil na pozici bezpečnostní a požární technik ve
společnosti Opavia-LU, která byla součástí nadnárodní francouzské skupiny Dannone. Měl jsem
štěstí, že společnost investovala do rozvoje mladých lidí a jelikož shledali, že mé výsledky jsou
dobré, byla mi nabídnuta možnost interního auditora v rámci evropské divize, což samozřejmě
znamenalo zapracovat na anglickém jazyce, kde jsem jednak čerpal z toho, co mi dala škola a o
zbytek se postarala naše společnost. Nejvíce jsem si však cizí jazyk osvojil díky spolupráci s kolegy
jiných národností při každodenní konverzaci. V průběhu prvních sedmi let jsem profesně vyrostl a z
Opavy koordinoval bezpečnost ve všech třech výrobních závodech v ČR. Za tu dobu společnost
změnila majitele. Z francouzského vlastnictví přešla pod americkou korporaci Kraft foods, která
později sekci vyčlenila pod samostatný název Mondelez International. V letech 2013-2014 proběhlo
masivní rozšíření závodu v Opavě. I zde se potvrdilo, že unikátní systém řízení lze úspěšně aplikovat
při stavebních činnostech.

ROZHOVOR 12

Petr Tkáč - rodák z Mokrých Lazců, 42 let, ženatý, dvě děti, vystudoval
VŠB TU Ostrava, Fakultu bezpečnostního inženýrství – obor Požární

ochrana a průmyslová bezpečnost, expert v oblasti BOZP
(bezpečnost a ochrana zdraví při práci), zaměstnán ve společnosti

Mondelez International, více než 10 let světoběžník.

ROZHOVOR STAROSTY
s Petrem Tkáčem

BEZ VELKÉHO ROZMÝŠLENÍ
JSEM PŘIJAL NABÍDKU

PRÁCE V ZAHRANIČÍ A ODJEL
DO BAHRAJNU

A poté přišla nabídka práce v zahraničí a nebylo
to zrovna za humny, co?

Ano, na konci roku 2014 jsem bez velkého
rozmýšlení přijal nabídku práce v zahraničí a odjel
do Bahrajnu. Mimo jiné mě lákala vidina poznávat
cizí kultury, zvyklosti, nebo nová místa a kulinářské
speciality. Rodiče z toho byli nejprve lehce nervózní,
ale nakonec se s tím smířili, no a já v novém
domově následně setrval 7 let.



ROZHOVOR 13

Co bylo pracovní náplní kluka z Mokrých Lazců v
oblasti Perského zálivu? 

Mým úkolem byla koordinace bezpečnosti při výstavbě
nového závodu. Protože se země potýká s nedostatkem
volné půdy k výstavbě, práce spočívala v první fázi ve
vytvoření umělého ostrova, jeho spojení s pevninou a
“zasíťování”. Ve druhé fázi pak proběhla samotná výstavba.
Jednalo se o unikátní zkušenost, ať už ve formě těžby a
dopravy mořského dna k vytvoření ostrova nebo například
injektáže stavebních pilotů pod vodou. To vše při
venkovních teplotách atakujících hranice 45 °C. Mimo
tento projekt jsem řídil bezpečnost na Blízkém východě, ve
výrobních podnicích v Bahrajnu, Saúdské Arábii a
Pákistánu. Do komerčního sektoru patřily navíc Omán,
Spojené arabské emiráty, Katar a Kuvajt. Po dvou letech se
oblast, kterou jsem měl na starost, rozšířila nejprve o
Severní a později o celou Afriku. Od Maroka, přes Alžírsko,
Egypt a Nigérii, až po Svazijsko a Jihoafrickou republiku.
Možnost vidět, a hlavně budovat bezpečnost v rozvojových
ekonomikách, kde platí naprosto jiná pravidla, byla
neocenitelná. Zároveň docházelo k rozvoji samotného

Jak se žije Evropanovi v zemi, kde 80 % obyvatelstva vyznává islám?

Možná to čtenáře překvapí, ale realita se výrazně liší od toho, jak se
situace prezentuje v médiích. Bahrajn je znám svou otevřeností a
tolerancí. To podtrhuje fakt, že na ostrově lze nalézt kostely,
hinduistické chrámy a dokonce i synagogu. Soužití je o vzájemném
respektu, který se stal základem přátelství. A stejně jako my měli
možnost přizvat ke štědrovečerní večeři hosty, dostalo se nám i
příležitosti zažít například Iftar (slavnostní večeře v Ramadánu, kterou se
ukončuje celodenní půst).

A poté přišel teplotní šok, je to tak? 

Ano, v roce 2020 jsem se přesunul do globálního týmu s lokací v
americkém Chicagu. S rodinou jsme se tak na konci roku 2021
přestěhovali z nikdy nekončícího léta do mrazem sevřené megalopole
na břehu Michiganského jezera. Od listopadu 2022 jsem byl ustanoven
do pozice ředitele bezpečnosti pro USA & Mexiko, kde jinde, než ve
společnosti Mondelez International.

systému řízení bezpečnosti ve společnosti. Po 10 letech nabytých zkušeností jsem se stal
spoluautorem novější verze, která je dnes aplikována globálně. Přirozeně tak pokračovala role
auditora v Evropě a Asii, která mi umožnila hodně cestovat a poznávat nové kultury.



Která z pracovních lokací ti více přirostla k srdci? 

Z pohledu rodinného života zřejmě život v Bahrajnu. Mít moře
100 metrů za zahradou s možností celoročního koupání bylo
úchvatné.

Jaké jsou tvé koníčky a jak si čistíš hlavu?

Se dvěma malými dětmi se volný čas točí především kolem nich.
V Bahrajnu to byly cyklistika, plavání a běhání a v Americe se
přidaly rybaření a lyžování. Po delší pauze se snažím vrátit nyní i
k běžkám. Aktuálně trénuji na závod Birkebeiner, což je
americká obdoba Jizerské 50.

A poslední dotaz (asi častý ze strany tvých rodičů), 
co návrat domů?

Samozřejmě o této možnosti diskutujeme. Starší syn je dálkově
zapsán na mokrolazecké škole. Chceme mít otevřené možnosti
pro různé scénáře. Situace ve světě je dost nepřehledná a
zformovat nějakou jasnou vizi pro návrat by bylo zavádějící.

ROZHOVOR 14

Jak zvládáš odloučení od rodičů, kamarádů, známých a jak často zavítáš domů?

Život expata, jak se lidem pracujícím a žijícím v zahraničí hovorově říká, s sebou nese řadu obtíží. Je
potřeba se s tím ale naučit žít. Naštěstí dnešní technologie umožňují prakticky nepřetržitý virtuální
kontakt s domovem, i když časový posun o 7 hodin situaci poněkud komplikuje. S manželkou
Denisou a dětmi Filipem a Ruth jsme se naučili plánovat a žít bez velké závislosti na okolí. Absenci
širší rodiny pomáhají kompenzovat přátelé, se kterými se snažíme udržovat kontakt, ať jsou
kdekoliv, a kteří k nám často zavítají na delší návštěvu. Do Lazec se snažíme dostat minimálně
jednou v roce, většinou přes letní prázdniny. Rodiče si užijí vnoučata a děti se trošku zdokonalí v
češtině a já si dám dobré pivo. V Americe nám život zpříjemňují také dva chlupatí členové rodiny.

Tak tato odpověď by se hodila spíše na nějakého politika,
než na ředitele bezpečnosti, ale chápu, že to jednoduché
není. Každopádně smekám před tím, co jsi dokázal,
myslím, že jestli je někdo příklad hodný následování, tak
jsi to ty. Přeji ti do té daleké Ameriky, abys i nadále žil svůj
životní sen a celé tvé rodině přeji jen to nejlepší.

Já děkuji starostovi obce za zprostředkování rozhovoru a všem
spoluobčanům přeji vše nejlepší v novém roce.

BEZ VELKÉHO
ROZMÝŠLENÍ JSEM

PŘIJAL NABÍDKU
PRÁCE V ZAHRANIČÍ

A ODJEL DO
BAHRAJNU



Zúčastnili jsme se akce spolku Chlupy v dechu Troubení a hodování v ulicích, u moštárny byla jejich
první zastávka a my jsme připravili pro všechny pohoštění. Naši členové chodí již tradičně druhý
svátek vánoční na štěpánský pochod. Letos nám vyšlo počasí, prošli jsme se lesem nad Lazcemi, ušli
nejméně 13 kilometrů a pochod zakončili malým posezením s pohoštěním ve sportovním areálu.
Poslední akcí je silvestrovská zábava pro naše členy v sále Obecního domu. Společně jsme přivítali
nový rok.

Mirka Falharová

SPOLKY V OBCI 15

Zahradkáři
SPOLKY AKTIVITY

Čas sklizně úrody ze zahrádek skončil na
podzim a naši členové si mohou trochu
odpočinout. Po samotné přípravě
záhonů, rytí, hnojení, mulčování a úklidu
nářadí teď v klidu u kávy přemýšlejí, co a
kam zasadí na jaře. Členové naší
organizace na podzim každé úterý v
moštárně ve staré hasičské zbrojnici
moštovali jablka pro občany. Bohužel
úroda po jarních mrazech nebyla velká.

TĚŠÍME SE NA DALŠÍ
AKCE S VÁMI A

PŘEJEME ŠŤASTNÝ,
VESELÝ, ZDRAVÝ,

LÁSKYPLNÝ A ÚRODNÝ
ROK 2025.



Jelikož hlavní lovecká sezona začíná až po prázdninách, mohli jsme se soustředit na opravy a
zvelebování mysliveckých zařízení, jako jsou zásypy a posedy. Aktivně jsme se podíleli při
zabezpečování občerstvení na Obecních slavnostech. Hlavní díl našich aktivit však směřoval k našemu
areálu s mysliveckou chatou na Halovci. Velkým impulzem byla zastupitelstvem schválená dotace na
opravu podlahy. Podařilo se nám výhodně pořídit materiál a také zajistit obkládače. Vše probíhalo
hladce až do doby, než přišly osudné zářijové povodně!

SPOLKY V OBCI 16

MyslivciSPOLKY AKTIVITY

Myslivecký rok vlastně začal v dubnu, takhle
to chápe každý myslivec. A co to znamená?
Rozkvétají stromy, začínají kvést louky a život
v přírodě se již plně probouzí po zimě. Volně
žijící zvěř přežila období nedostatku potravy a
chystá se klást mláďata. Nám myslivcům
nastala doba hodnocení minulého roku a
plánování do budoucna.

VŠE PROBÍHALO HLADCE AŽ
DO DOBY, NEŽ PŘIŠLY

OSUDNÉ ZÁŘIJOVÉ POVODNĚ!

Naše úsilí a vynaložené finanční prostředky však z velké míry vzala voda. Kompletně celý
myslivecký areál byl pod vodou. Uvnitř hlavní chaty bylo více jak půl metru vody a bahna. Voda zničila
skoro všechno vybavení chaty. V zadní budově, tj. skladu, však bylo více jak metr vody, hotová
apokalypsa. Po opadnutí vody jsme bezprostředně začali s odstraňováním následků katastrofy.
Nejtěžší bylo všechno vyklidit a vyčistit, což se zdárně podařilo. Děkujeme všem, kteří byli ochotni
pomoci. Naštěstí voda v hlavní chatě neponičila nedokončenou dlažbu. Mohli jsme po minimálním
vysušení práce dokončit. Vzhledem k tomu, že chata není celoročně vytápěna, musíme na úplné
vysušení zdiva počkat na teplé dny roku 2025 a veškeré opravy dokončit až během tohoto roku.
Podařilo se nám zajistit i nové krmivo pro zvěř. Za tento dar děkujeme panu Aleši Malohlavovi.
Obcím Mokré Lazce, Štítina a Nové Sedlice taktéž děkujeme za finanční pomoc.

PŘEJEME VŠEM
DOBRÝM LIDEM DO

NOVÉHO ROKU 2025
HODNĚ ZDRAVÍ,

ŠTĚSTÍ, POHODY A
ÚSPĚCHŮ! 

Povodně roku 2024 zasáhly i do životních podmínek
zvěře. Drobná zvěř, pokud neuhynula, tak se
přestěhovala jinam. Zvěř spárkatá tuto katastrofu
snad přežila bez úhony. 

Přemysl Ulrich, finanční hospodář MS Halovec



Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám za letecko-modelářský klub popřál do nového roku
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Pro náš klub bude určitě lepší, čímž bych chtěl poděkovat
Ježíškovi – panu starostovi, který nám poskytl nové prostory pro klubovnu v prostorách budovy
bývalé fary. Prostory v bývalé hasičárně byly sice dostačující, ale vzhledem k tomu, že se budova v
zimním období nevytápí, mohli jsme klubovnu využívat pouze v létě. Současné prostory, kde zatím
probíhají drobné úpravy  budeme moci využívat celoročně, vždy v úterý od 16.00 hod., ještě
jednou děkujeme.
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Modeláři
SPOLKY AKTIVITY

Oproti loňskému roku, kdy jsme pořádali dvě veřejné soutěže, budou tyto vzhledem k časové
náročnosti rozděleny, takže v letošním roce budeme pořádat soutěže čtyři 

17. 5. 2025 - Jarní halovky – modely F1N házedla
24. 5. 2025 - Jarní gumičky – modely A6 a P3 na pohon gumovým svazkem
4. 10. 2025 - Memoriál Ing. R. Sýkory – modely F1N
11. 10. 2025 - Podzimní gumičky – modely A6 a P3

I přes skutečnost, že naše činnost vyžaduje přesnost, preciznost a spoustu trpělivosti, pomalu se
rozrůstáme, v současné době máme tři žáky a po dokončení nové klubovny se nám rýsuje čtvrtý.
Rovněž základna dospělých se rozrostla o dva členy. 

Libor Sýkora
LMK Mokré Lazce p.s.

Všechny soutěže se uskuteční ve sportovní hale při ZŠ ve Štítině, kde jste srdečně zváni ať jako
soutěžící nebo jen diváci. Od loňského roku se našich soutěží začali pravidelně zúčastňovat modeláři
z Polska z Gliwickie SML a OKIR Grodków, čímž stoupnula prestiž našich soutěží. Dále jsme v
loňském roce byli osloveni Svazem modelářů ČR k uspořádání mistrovství ČR halových modelů. Toto
proběhlo ve dnech 1. a 2. června 2024 ve sportovní hale v Hlučíně, kde v kategorii F1N jsme obsadili
4. a 5. místo senioři, 4. místo starší žáci, v kategorii P3 2. místo senioři a v kategorii A6 3. místo
senioři a náš žák obsadil 1. místo, čímž se stal mistrem republiky pro rok 2024. I zde bych chtěl
poděkovat všem, kteří pomohli s organizací, převážně jako časoměřiči.

ZÁVĚREM BYCH CHTĚL POZVAT
KAŽDÉHO, KDO MÁ ZÁJEM 
(PO DOKONČENÍ) DO NOVÉ

KLUBOVNY, KDE SE DĚTI MOHOU
SEZNÁMIT S NAŠÍ ČINNOSTÍ



Tak jako bylo na podzim proměnlivé počasí s extrémními výkyvy, tak se obdobně vyvíjela první
polovina fotbalové sezony 2024/2025 ve všech směrech.
Z pohledu našeho týmu mužů bychom mohli toto přirovnání použít doslovně. Ve většině utkání
naši chlapi předváděli nádherné výkony, kdy naprosto jednoznačně soupeře přehrávali nebo jim
minimálně rovnocenně sekundovali. Díky naším minulým úspěchům a také hernímu stylu není náš
tým u soupeřů ani rozhodčích příliš oblíbený, ale i tak musíme hodnotit 4. místo jako úspěch. Na
tomto místě si přiznejme, že náš kádr není natolik široký, abychom jednoduše nahradili výpadky
některých klíčových hráčů. 
Naší chloubou jsou momentálně naše děti a mládežníci. V podmínkách, které máme k dispozici,
jsme dokázali našim dětem nabídnout maximum možného. Přitáhli jsme k pohybu většinu dětí od
4 do 12 let a opět můžeme říct, že jsme možná po delší době našli pár velmi kvalitních fotbalistů,
kteří by své dovednosti mohli dále rozvíjet, třeba i na vyšší úrovni mimo náš klub. Momentálně
máme dostatek dětí v tzv. školičce a velké naděje vkládáme do týmu mladší přípravky. Starší
přípravka se také stabilizovala a je důležité, že u nich zůstává nejdůležitější radost ze hry. V těchto
kategoriích musíme obzvláště poděkovat rodičům za trpělivost a ochotu děti stmelovat a odtrhnout
je od jiných lákadel dnešní doby.
Zvláštní kategorií jsou naši starší žáci. Mohli bychom říci „naděje pro budoucnost“. Již druhou
sezonu pozorujeme vývoj a posun k lepšímu. Nikdy nám úplně nešlo o výsledek, ale o prezentaci
kvalitního herního stylu. A toho se nám mnohdy podařilo dosáhnout. Pravdou je, že zvládnout,
motivovat a zaujmout pubertální kluky, je obtížné. Zvláště, jedná-li se o tým složený z kluků i z
okolních vesnic. Nicméně bez nich by to opravdu nešlo. Cílem trenérů mládeže je děti u tohoto
sportu udržet a směrovat správným směrem jak fotbalově, tak i lidsky. Obrovským přínosem je
zapojení některých hráčů mužů do trenérského procesu. Snad se nám podaří tento trend v
budoucnu ještě zvýraznit.
Během podzimu došlo i k některým velmi důležitým změnám na funkcionářském poli. Před Vánoci
proběhnula valná hromada, na které bylo zvoleno nové vedení klubu. Náš dlouholetý předseda
Josef Hrubý odstoupil z osobních důvodů z této funkce. Za jeho činnost mu patří velké poděkování.
Novým předsedou jsem byl zvolen já, Přemysl Ulrich. Věřím, že i přes veškeré změny bude vše
fungovat.
Velké poděkování patří všem lidem, kteří se o tento krásný sport v naší obci starají a tradici
předávají dále. Do nového roku 2025 přejeme všem dobrým lidem hodně zdraví, štěstí a úspěchů.

Přemysl Ulrich
předseda FK Sokol Mokré Lazce
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Fotbalisti
SPOLKY AKTIVITY



Rok 2024 byl pro nás kynology z Mokrých Lazců poměrně
náročný, ale s konečnými výsledky jsme více než
spokojeni. Sezonu jsme začali tradičním kynologickým
galavečerem v Mokrých Lazcích, který je velice oblíbenou
akcí a každoročně se na ni těší nejen kynologové z
blízkého i vzdálenějšího okolí, ale i místní přátelé. Jaro
jsme začali zkouškami z výkonu ve sportovní kynologii. Ty
jsme pořádali v květnu a červnu. 
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Kynologie
SPOLKY AKTIVITY

Následně mimo běžných výcviků započala příprava naší mládeže, která se chystala na start
mistrovství republiky mládeže a juniorů, na kterém z Mokrých Lazců startovali dva psovodi se
svými svěřenci - německými ovčáky. Jednalo se o Annu Kupčíkovou s Amigem a Adama Mellara s
Grootem. V jednotlivcích získali Adam 4. místo a Anička 6. místo. V soutěži krajů vybojovali
krásnou stříbrnou medaili. Zároveň se zúčastnili soustředění mládeže českého kynologického
svazu v Poličce.  Pro děti jsme i letos pořádali dva Příměstské tábory pro děti se psy, který se koná
již čtvrtým rokem a je velmi oblíbený. V rámci příměstských táborů se věnujeme dětem, které se
chtějí dozvědět, jak se svým psím kamarádem pracovat bez ohledu na věk a plemeno. Podzimní
sezonu jsme opět pořádali zkoušky z výkonu ve sportovní kynologii. Poté jsme se věnovali více
teoretickým a organizačním záležitostem, jelikož nás čekal 2. 11. 2024 sjezd a volby do
předsednictva Českého kynologického svazu, kde byl Karel Mellar zvolen předsedou
Českého kynologického svazu. Týden po volbách jsme se do Prahy vydali znovu - Jitka
Večerková zde úspěšně složila zkoušku rozhodčího ČKS 2. třídy.
V letošním roce začneme opět galavečerem, kdy, zvyklí na tréninkové overaly, se v elegantních
róbách mnohdy nepoznáváme. Opět posuneme naše svěřence dál, protože nás budou kromě
tréninku čekat vyšší zkoušky z výkonu, a na podzim budeme po třech letech pořádat Svod
chovných psů a fen německých ovčáků pod záštitou Českého klubu německého ovčáka tzn. pro
celé Česko.

Zároveň jsme schopni zajistit kvalitní krmení s tím, že máme
poměrně vysoký odběr, a proto i množstevní slevy, stejně tak pro
antiparazitní ochranu, kterou objednáváme většinou na začátku
roku. Každoročně organizujeme ve spolupráci s obecním úřadem
očkování a popř. čipování psů. Závěrem chceme popřát všem
hodně zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2025. Mgr. Jitka Večerková a 

Karel Mellar 



Den seniorů – klub seniorů v říjnu
připravil tradiční den seniorů. K dobré
náladě zahrály Chlupy v dechu,
harmonikář, vystoupily děti ze Základní
školy Mokré Lazce a mažoretky.  
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za kulturou v obci
OHLÉDNUTÍ

ŘÍJEN

LISTOPAD

Adam Málek z Římskokatolické farnosti Opava
Komárov a nádherná Svatohubertská mše v
Nových Sedlicích pro naše myslivce z
mysliveckého sdružení Halovec

Listopad – unikátní výstava 120 let výročí Frana Směji, kde
byly představeny dosud nepublikované osobní fotografie
sucholazeckého spisovatele Frana Směji, který působil také
v Mokrých Lazcích. Po dohodě s panem Davidem
Závěšickým bude výstava k shlédnutí až do konce ledna
2025 v naší knihovně. 



1.

JARMARK V
OBECNÍM

DOMĚ

KULTURA V OBCI 21

OCENĚNÍ HASIČŮ
(POVODNĚ)

PROSINEC
ADVENTNÍ NEDĚLE

2.

3.

4.
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ROZSVĚCENÍVÁNOČNÍHO STROMU

TROUBENÍ V ULICÍCH

AKCE 
KOMUNITNÍHO

CENTRA



Na začátku října se většina dětí zúčastnila školy v přírodě.
Letos jsme jeli do Karlova pod Pradědem v Jeseníkách. Děti si
užívaly nejen čerstvého vzduchu, podzimního sluníčka,
soutěží a her na téma olympiáda, ale také výborné kuchyně
hotelu Kamzík, kde jsme byli ubytováni. 
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ŠKOLNÍ AKCE

Konec října již tradičně patřil oblíbené akci
Lampiónové hemžení. Strašidelné sklepení plné
strašidel, mumií a jiných duchů  připravovali naši
nejstarší, tedy páťáci. Akce se zúčastnily nejen
školní děti, ale i naši kamarádi ze školky. Tentokrát
jsme se rozhodli, že veškerý výtěžek věnujeme
povodněmi těžce zasažené malotřídní ZŠ a MŠ
Brantice. Byli jste velice štědří, částku 16 976 Kč
jsme zaokrouhlili na 17 000 Kč a poslali na jejich
účet.

V posledním listopadovém týdnu mohli rodiče dopoledne nahlédnout, jak to vypadá, když  se děti
učí ve svých třídách. Odpoledne pak patřilo adventním tvořivým dílničkám. Třídy se proměnily v
prostory,  kde si děti mohly vyrobit či jinak upravit  nějaký výrobek, a poté jím vyzdobit  třeba svůj
pokojíček. Nabídka byla široká – výroba svícínků, ozdob, taštiček,  zdobení perníčků a díky paní
Renatě Mošové ze školní jídelny i tvorba výrobků z keramiky. 
Pro dospělý doprovod byla připravena třídní kavárna, kde si dospělí mohli dát kávu či svařáček,
děti čaj.
Předadventní týden byl zakončen nedělním vystoupením dětí u příležitosti zapálení 1. adventní
svíce. Spolu  s MŠ tímto pravidelně zahajujeme adventní čas.
Akcí, které ve škole proběhly, bylo však více.  Děti se opravdu neučí jen z lavic a „od tabule“. Výuku
mají obohacenou mnohými  kulturními, sportovními či společenskými akcemi, kde se mohou také
mnohému naučit. Děkujeme tímto všem rodičům za ochotu a spolupráci při těchto aktivitách.

Mgr. Radka Hazuchová
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adventu v Mš
KOUZELNÉ OKAMŽIKY

Rádi bychom se s vámi podělili o to, co vše jsme prožili během
tohoto nejkrásnějšího období roku. Již prvního prosince
zahájily děti spolu s kamarády ze základní školy I. adventní
neděli tradičním vystoupením v roli vánočních skřítků.
Následující týden se školka proměnila v pekelnou čertí stezku,
na níž děti plnily osm rozmanitých úkolů. 

Po provedení všech aktivit děti dostaly osvědčení od samotného Lucifera a malé pekelné odměny.
Druhý den k nám zavítali Mikuláš, anděl a hodný čert. Adventní program pokračoval setkáním
pro nové děti a jejich maminky.

Další týden jsme přivítali malé hudebníky ze
Základní umělecké školy Vladislava Vančury. Hra
na různé hudební nástroje a zpěv zimních písní
nám přinesly nezapomenutelný zážitek a
vytvořily tu pravou sváteční atmosféru. Stihli
jsme také osobně předat vánoční přání na
obecním úřadě. Během návštěvy měly děti
příležitost poznat prostory úřadu a dokonce
popřát všem občanům formou vánoční písně v
místním rozhlase.

V tomto čase jsme nezapomněli ani na zvířátka v lese,
která jsme v rámci procházky ke krmelci navštívili s
dobrotami. Vrcholem adventního období byla
vánoční nadílka, kdy po slavnostním ránu plném
tradic zazvonil Ježíšek. O dva dny později jsme mohli
sdílet radost s prvňáčky, kteří si přišli zavzpomínat na
dny v mateřské škole a zahrát si s mladšími
kamarády. 

Adventní čas v naší mateřské škole byl opravdu kouzelný. Děkujeme všem, kteří přispěli k vytvoření
této nezapomenutelné atmosféry. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem rodičům, spolkům,
firmám a obecnímu úřadu za jejich podporu v uplynulém roce. Do nového roku ať vás provází pevné
zdraví, štěstí, spokojenost a splněné sny. 

Za kolektiv MŠ a ŠJ Kateřina Slivková
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NAROZENÝCH DĚTÍ 10
ZEMŘELÝCH 7

STATISTIKA ZA ROK 2024

V tomto roce nabízí školní jídelna při Mateřské škole Mokré Lazce
možnost stravování pro veřejnost. Zaměstnanci firem, ženy na
mateřské dovolené i senioři mohou poobědvat v příjemném prostředí
školní jídelny v době určené pro cizí strávníky, nebo si mohou oběd
odebírat v jídlonosiči. Pro seniory, kteří si nemohou sami zajistit dovoz
obědů, zajišťuje tuto službu Obecní úřad Mokré Lazce. 
Cena oběda činí 90 Kč pro cizí strávníky a 89 Kč pro seniory.

ŠKOLNÍ JÍDELNA NABÍZÍ 
STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

V případě zájmu kontaktujte vedoucí školní jídelny paní Danielu Malohlavovou
na tel. čísle 553 679 117, nebo na e-mailu: jidelna.mokrelazce@seznam.cz.



BENIANOVÁ MARIE
KOSTŘICOVÁ JAROSLAVA
KRIST JIŘÍ
STOJAN JAN
MLÝNKOVÁ EMMA
ŠIMEČEK PETR
PALKOVSKÝ BŘETISLAV
LISNÍK RADEK
FIKÁČEK JAROSLAV

FIALA JIŘÍ
PALLANOVÁ JITKA
GAJDA ANTONÍN
KŘENOVÁ VĚRA
KOBIERSKI JINDŘICH
BĚLÁKOVÁ BLAŽENA

 

BAIEROVÁ VLASTA
MALOHLAVA JOSEF
KOMÁROVÁ ALEXANDRA
KUDĚLOVÁ KVĚTOSLAVA
POPEK ZDENĚK
BORTLOVÁ VĚRA
FIALOVÁ ALENA
STOJANOVÁ LIBUŠE

82
70
50
94
70
84
60
80
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70
90
60
98
90
50
85
50
60

60
81
70
82
70
82

LEDEN

ÚNOR

BŘEZEN
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OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE OBEC MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 556 679 339

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:00
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00
ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED., 
PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. JAN LEBEDA
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729
PO 12:00-13:15, ÚT 15:00-18:00, ČT 7:30-8:30, 
PÁ 11:00-12:15
ORDINACE KRAVAŘE, TEL. 553 672 297
PO 7:30-11:00, ÚT 7:30-11:00, 12:00-14:30
ST -9:00-11:00, ČT 9:00-11:00, 12:00-15:00
PÁ 7:30-10:30
ORDINACE HÁJ VE SLEZSKU, MOBIL 736 286
729
PO 13:30-15:00, ST 7:00-8:30, PÁ 12:30-13:30

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE,
STŘECHY, DEKORAČNÍ NÁSTŘIKY,
PROTIPOŽÁRNÍ NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 
553 777 777,PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850
860, PLYN 1239, VODA 840 111 125



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU, EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 24106, 
VYCHÁZÍ 4X ROČNĚ, MÍSTO VYDÁNÍ: MOKRÉ LAZCE, NÁKLAD 400 KS.
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PROGRAM AKCÍ
LEDEN

21. 1.
NA KÁVU SE
STAROSTOU

25. 1.
ZABÍJAČKA

ÚNOR

7. 2.
OBECNÍ PLES

15. 2.
DĚTSKÝ

MAŠKARNÍ
PLES

BŘEZEN

8. 3.
DISKOTÉKA

90. LÉTA

22. 3.
DIVADLO

KLAUNIKY
BRNO


